

# Seznam učebnic ve školním roce 2009/10

## F4.

předm.	povinné autor - název	alternativní (lze jimi nahradit povinné) nebo doplňkové (jsou v závorce) autor - název
CJL	Čechová, Kraus, Styblík, Svobodová: Český jazyk pro 4. ročník SOŠ, nakl. SPN Hoffman – Literatura IV, Výbor textů Hoffman – Literatura IV, Výklad	Hoznauer a kol.: Česká literatura po roce 1945 Balajka,: Přehledné dějiny literatury III Hoznauer a kol.: Čítanka literární
ANJ	Lifelines Intermediate	
NEJ	Kol.- Schritte international – 6.díl	Horstmann,Kaier – Maturitní témata v němčině – Konversationsrhemem – nakl. Fraus Justová – Wir wiederholen fars Abitur – nakl. Fragment Justová – Deutschsprachige Länder – nakl. Fragment
OBN	Dudák : Občanská nauka pro SOŠ, 3. díl, nakl. SPN	
MAT	Matematika pro SOŠ a st. obory SOU, díly 4,6 Jirásek a kol.: Sběrka úloh z matematiky pro SOŠ a studijní obory SOU 1, 2	Matematika pro gymnázia, díly: Kombinatorika, pravděpodobnost, statistika Posloupnosti a řady
BCH	Kluda: Základy biochemie	Vodrážka : Biochemie pro studenty středních škol
ANC	Kluda: Moderní analytické metody Kolektiv MSSCH: Sběrka příkladů z chemie (prodej v kanceláři školy)	Čermáková a kol.: Analytická chemie II Analytická příručka
CLC ANL	Návody na www školy	
TCH	Zbirovský, Seifert: Chemická technologie II	
CET	Ivan Sedlák: Chemická technika	Ivan Sedlák: Sběrka příkladů z chemické techniky
CHL	není	Lacko : Základy chemie léčiv Stone, Darlingtonová : Léky, drogy, jedy
EKO	Preislerová: Ekonomika pro střední školy (pro podnikatele)	Jena Švarcová: Ekonomie - stručný přehled - teorie a praxe aktuálně a v souvislostech, DEED, Zlín
ZEK	Braníš: Základy ekologie a ochrany životního prostředí P.Červinka a kol. :Ekologie a životní prostředí, učebnice pro SOŠ	Ekologie pro gymnázia
FYS	Přehled středoškolské fyziky (libovolný)	
CHR	Návody na www školy	
MAS	Matematika pro SOŠ a st. obory SOU, díly 5,6 Kubát: Sběrka úloh z matematiky pro přípravu k maturitní zkoušce a k přijímacím zkouškám na VŠ	Petáková: Matematika - příprava k maturitě a k přijímacím zkouškám na vysoké školy
Jiné	Mikulčák, Charvát, Macháček, Zemánek: Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy, Prometheus 2005	Mikulčák: Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy

Pro neuvedené předměty učebnice nejsou.